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Technische Daten:
Nennspannung: 	 230V,50/60Hz 	 115V, 60/50 Hz	 400V, 50/60 Hz
Nennstrom: 	 3,4/2,9 A 	 6,8/5,9 A	 1,7 A
Anlaufstrom:	 11 A 	 22 A	 6 A
Sicherung: 	 6 AT 	 10 AT	 6 AT
Kühlleistung:	 L35-L35: 960/850 Watt, L35-L50: 500 W
Kältemittel: 	 R134a/530 g
Zul. Druck: 	 24 bar
Umgebungstemperaturbereich: 	 +20 °C....+50 °C
Lagertemperatur: 	 -20 °C....+70 °C
Schutzart: 	 IP54
Gewicht: 	 42 kg	 50 kg	 47,2 kg
Werkseitige Temperatureinstellung:	� 30 °C aus (Temperatur-Sollwert), 35 °C ein  

(Einstellmöglichkeit am Kompaktregler frontseitig) 
Schalthysterese 5 K

Türkontaktanschluss:	� Ja, an Steuerleitung Ader 4/5 
Innenlüfter wird bei geöffnetem Türkontakt ausgeschaltet

Störmeldekontakt:	 Ja, an der Steuerleitung Ader 1/2/3
elektrischer Anschluss:	 2 Anschlußkabel 3 m
Abmessungen:	 BxHxT: 400x900x210 mm

Technische Daten K1000F-RD
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Deutsch
Tasten

Menü einstellen
1. Die obere Taste betätigen, bis ein Para-

meter angezeigt wird
2. Die obere oder die untere Taste betätigen 

um zum gewünschten Parameter zu 
gelangen

3. Die mittlere Taste betätigen , bis der Wert 
des Parameters angezeigt wird

4. Die obere oder die untere Taste betätigen 
um einen neuen Wert einzustellen

5. Erneut die mittlere Taste betätigen um 
den Wert zu speichern.

Temperatur einstellen
1. Die mittlere Taste betätigen, bis der 

angezeigt wird
2. Die obere oder die untere Taste betäti-

gen um einen neuen Wert einzustellen
3. Die mittlere Taste betätigen um den 

Einstellvorgang abzu-schließen

Ablesen der Temperatur am S5 Fühler
• Die untere Taste kurz betätigen

Manueller Start oder Stopp einer 
Abtauung
• Die untere Taste für etwa 4 Sekunden 

betätigen.
 

Leuchtdiode
  = Kühlung
  = Abtauung
  = Lüfter läuft
Blinkt schnell bei Alarm

Alarmrelais ausschalten/ siehe Alarm-
kode 
• Die oberste Taste kurz betätigen

SW = 1.3x
Parameters Regler Min.-

Wert
Max.-
Wert

Werks-
einstel-

lung

Aktuelle 
Einstel-

lung
Funktion  Code EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Haupteinstellung
Temperatur (Sollwert) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Differenz r01 0,1 K 20 K 2 K
Max. Begrenzung der Sollwerteinstellung r02 -49°C 50°C 50°C
Min. Begrenzung der Sollwerteinstellung r03 -50°C 49°C -50°C
Anpassung der Temperaturanzeige r04 -20 K 20 K 0.0 K
Temperatureinheit (°C/°F) r05 °C °F °C
Korrektur des Signals vom Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Manuell(-1), Regelung stoppen(0), Regelung starten (1) r12 -1 1 1
Sollwertverschiebung während Nachtbetrieb r13 -10 K 10 K 0 K
Aktivierung der Sollwertverschiebung r40 r39 OFF on OFF
Wert der Sollwertverschiebung (kann durch r39 oder DI aktiviert werden) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Verzögerung des Tempperaturalarms A03 0 min 240 min 30 min
Verzögerung des Türalarms A04 0 min 240 min 60 min
Verzögerung auf Temperaturalarm nach Abtauung A12 0 min 240 min 90 min
Alarmgrenze hoch A13 -50°C 50°C 8°C
Alarmgrenze tief A14 -50°C 50°C -30°C
Alarmverzögerung DI1 A27 0 min 240 min 30 min
Alarmgrenze hoch für Verflüssigertemperatur (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Verdichter
Min. ON-Zeit c01 0 min 30 min 0 min
Min. OFF-Zeit c02 0 min 30 min 0 min
Verdichterrelais 1 muss entgegengesetzt schalten 
(NC-Funktion)

c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF

Abtauung
Abtaumethode (keine/EL/Gas) d01 no Gas EL
Abtau-Stoptemperatur d02 0°C 25°C 6°C
Intervall zwischen Abtaustarten d03 0 hours 48 hours 8 hours
Max. Abtaudauer d04 0 min 180 min 45 min
Zeitverzögerung der Abtaueinleitung bei Start d05 0 min 240 min 0 min
Abtropfzeit d06 0 min 60 min 0 min
Verzögerung des Lüfterstarts nach der Abtauung d07 0 min 60 min 0 min
Lüfter-Starttemperatur d08 -15°C 0°C -5°C
Lüfter eingeschaltet während der Abtaung
0: Gestoppt
1: Laufen während der gesamten Phase
2: Läuft nur in der Heizphase

d09 0 2 1

Abtaufühler (0=Zeit, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Max. Laufzeit der Kühlung zwischen zwei Abtauungen d18 0 hours 48 hours 0 hours
Bedarfsabtauung - die S5 Temperatur überwacht den Eisansatz. An vernetzten Systemen 
mit zentraler Abtausteuerung, wähle 20 K (=off)

d19 0 K 20 K 20 K

Lüfter
Lüfterstop bei abgeschaltetem Verdichter F01 no yes no
Verzögerung der Lüfterabschaltung F02 0 min 30 min 0 min
Lüfterstop Temperatur (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Echtzeituhr
Sechs Startzeitpunkte für Abtauung.
Einstellung in Stunden 
0=aus

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Sechs Startzeitpunkte für Abtauung.
Einstellung in Minuten 
0=aus

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Uhr - Einstellung Stunden t07 0 hours 23 hours 0 hours

Inbetriebnahme:
Die Regelung startet, sobald die Spannung eingeschaltet ist.

1. Die Übersicht über Werkseinstellungen durchsehen. Die notwendigen Änderungen in den jeweiligen Parametern vornehmen.
2. Bei Netzwerken: Die Adresse in o03 einstellen und anschließend mit der Einstellung o04 an das Gateway/die Systemeinheit senden.

Parameter-Einstellungen

Funktion Code Aktuelle Einstellung
Normal Betrieb
Temperatur (Sollwert) --- 30 °C
Thermostat
Differenz r01 5K
Temperatureinheit (°C/°F) r05 °C
Alarm
Verzögerung des Temperaturalarms A03 1 Min.
Verzögerung des Türalarms A04 0 Min.
Alarmgrenze hoch A13 50 °C
Alarmgrenze tief A14 10 °C
Verdichter
Min. ON-Zeit c01 3 Min.
Min. OFF-Zeit c02 3 Min.
Diverses

Alarm-Fehlercodeanzeige Fehlercodeanzeige Anzeige des  Statuscodes
A1 Hoch-temperaturalarm E1 Fehler am Regler S0 Es wird geregelt
A2 Tief-temperaturalarm E6 Batterie austauschen + Uhr 

kontrollieren
S1 Wartet auf Ende der koordinierten Abtauung

A4 Tür-alarm E27 S5 Fühler Fehler S2 ON-Zeit Verdichter
A5 Max. Hold time E29 Sair Fühler Fehler S3 OFF-Zeit Verdichter

A15 DI 1 Alarm S4 Abtropfzeit

A45 Standby mode S10 Kühlung von dem Hauptschalter gestoppt

A59 Möbelreinigung S11 Kühlung vom Thermstat gestoppt

A61 Lüfteralarm S14 Abtausequenz. Abtauung 

S15 Abtausequenz. Lüfter-Verzögerung

S16 Kühlung ist gestoppt. (DI Eingang offen)

S17 Tür offen (DI Eingang offen)

S20 Notkühlung

S25 Manuelle Regelung der Ausgänge

S29 Möbelreinigung

S32 Verzögerung der Ausgänge bei Anlauf

non Temperatur kann nicht angezeigt werden. Kein 
Fühler vorhanden.

-d- Abtauung ist in Gang. / Erste Abkühlung nach 
Abtauung

PS Passwort ist erforderlich. Passwort einstellen
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Deutsch
Tasten

Menü einstellen
1. Die obere Taste betätigen, bis ein Para-

meter angezeigt wird
2. Die obere oder die untere Taste betätigen 

um zum gewünschten Parameter zu 
gelangen

3. Die mittlere Taste betätigen , bis der Wert 
des Parameters angezeigt wird

4. Die obere oder die untere Taste betätigen 
um einen neuen Wert einzustellen

5. Erneut die mittlere Taste betätigen um 
den Wert zu speichern.

Temperatur einstellen
1. Die mittlere Taste betätigen, bis der 

angezeigt wird
2. Die obere oder die untere Taste betäti-

gen um einen neuen Wert einzustellen
3. Die mittlere Taste betätigen um den 

Einstellvorgang abzu-schließen

Ablesen der Temperatur am S5 Fühler
• Die untere Taste kurz betätigen

Manueller Start oder Stopp einer 
Abtauung
• Die untere Taste für etwa 4 Sekunden 

betätigen.
 

Leuchtdiode
  = Kühlung
  = Abtauung
  = Lüfter läuft
Blinkt schnell bei Alarm

Alarmrelais ausschalten/ siehe Alarm-
kode 
• Die oberste Taste kurz betätigen

SW = 1.3x
Parameters Regler Min.-

Wert
Max.-
Wert

Werks-
einstel-

lung

Aktuelle 
Einstel-

lung
Funktion  Code EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Haupteinstellung
Temperatur (Sollwert) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Differenz r01 0,1 K 20 K 2 K
Max. Begrenzung der Sollwerteinstellung r02 -49°C 50°C 50°C
Min. Begrenzung der Sollwerteinstellung r03 -50°C 49°C -50°C
Anpassung der Temperaturanzeige r04 -20 K 20 K 0.0 K
Temperatureinheit (°C/°F) r05 °C °F °C
Korrektur des Signals vom Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Manuell(-1), Regelung stoppen(0), Regelung starten (1) r12 -1 1 1
Sollwertverschiebung während Nachtbetrieb r13 -10 K 10 K 0 K
Aktivierung der Sollwertverschiebung r40 r39 OFF on OFF
Wert der Sollwertverschiebung (kann durch r39 oder DI aktiviert werden) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Verzögerung des Tempperaturalarms A03 0 min 240 min 30 min
Verzögerung des Türalarms A04 0 min 240 min 60 min
Verzögerung auf Temperaturalarm nach Abtauung A12 0 min 240 min 90 min
Alarmgrenze hoch A13 -50°C 50°C 8°C
Alarmgrenze tief A14 -50°C 50°C -30°C
Alarmverzögerung DI1 A27 0 min 240 min 30 min
Alarmgrenze hoch für Verflüssigertemperatur (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Verdichter
Min. ON-Zeit c01 0 min 30 min 0 min
Min. OFF-Zeit c02 0 min 30 min 0 min
Verdichterrelais 1 muss entgegengesetzt schalten 
(NC-Funktion)

c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF

Abtauung
Abtaumethode (keine/EL/Gas) d01 no Gas EL
Abtau-Stoptemperatur d02 0°C 25°C 6°C
Intervall zwischen Abtaustarten d03 0 hours 48 hours 8 hours
Max. Abtaudauer d04 0 min 180 min 45 min
Zeitverzögerung der Abtaueinleitung bei Start d05 0 min 240 min 0 min
Abtropfzeit d06 0 min 60 min 0 min
Verzögerung des Lüfterstarts nach der Abtauung d07 0 min 60 min 0 min
Lüfter-Starttemperatur d08 -15°C 0°C -5°C
Lüfter eingeschaltet während der Abtaung
0: Gestoppt
1: Laufen während der gesamten Phase
2: Läuft nur in der Heizphase

d09 0 2 1

Abtaufühler (0=Zeit, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Max. Laufzeit der Kühlung zwischen zwei Abtauungen d18 0 hours 48 hours 0 hours
Bedarfsabtauung - die S5 Temperatur überwacht den Eisansatz. An vernetzten Systemen 
mit zentraler Abtausteuerung, wähle 20 K (=off)

d19 0 K 20 K 20 K

Lüfter
Lüfterstop bei abgeschaltetem Verdichter F01 no yes no
Verzögerung der Lüfterabschaltung F02 0 min 30 min 0 min
Lüfterstop Temperatur (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Echtzeituhr
Sechs Startzeitpunkte für Abtauung.
Einstellung in Stunden 
0=aus

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Sechs Startzeitpunkte für Abtauung.
Einstellung in Minuten 
0=aus

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Uhr - Einstellung Stunden t07 0 hours 23 hours 0 hours

Inbetriebnahme:
Die Regelung startet, sobald die Spannung eingeschaltet ist.

1. Die Übersicht über Werkseinstellungen durchsehen. Die notwendigen Änderungen in den jeweiligen Parametern vornehmen.
2. Bei Netzwerken: Die Adresse in o03 einstellen und anschließend mit der Einstellung o04 an das Gateway/die Systemeinheit senden.

Kompaktregler EKC202C
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Technical data:
Rated voltage: 	 230V,50/60Hz 	 115V, 60/50 Hz	 400V, 50/60 Hz
Rated current:	 3,4/2,9 A 	 6,8/5,9 A	 1,7 A	
Starting current: 	 11 A 	 22 A	 6 A
Fuse: 	 6 AT 	 10 AT	 6 AT
Cooling capacity:	 L35-L35: 960/850 Watt, L35-L50: 500 W
Coolant: 	 R134a/530 g/1,17 lbs
Design pressure:	 24 bar/348 PSI
Ambient temperature range: 	 +20 °C....+50 °C/+68 °F....+131 °F
Stock temperature: 	 -20 °C....+70 °C/-68 °F....+158 °F
Protection class:	 IP54
Weight:	 42 kg/92,61 lbs	 50 kg/110,25 lbs	 47,2 kg/104,08 lbs
Factory temperature set: 	� 30 °C/86 °F off (temperature set point), 35 °C/95 °F on  

(Thermostat adjustment accessible on the front side of unit)
Door contact connection:	� yes, on pilot wire lead 4/5 

Indoor fan is switched off when the door is opened contact
Fault sensor:	 yes, on pilot wire lead 1/2/3
Electrical connection:	 2 connection cable 3 m/118,11“
Dimension:	 BxHxT: 400x900x210 mm/15.75“x35.43“x8.26“

Technical data K1000F-RD
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Start-up:
Regulation starts when the voltage is on.

1 Go through the survey of factory settings. Make any necessary changes in the respective parameters.
2 For network. Set the address in o03 and then transmit it to the gateway/system unit with setting o04.

English
The buttons

Set menu
1. Push the upper button until a parameter 

is shown
2. Push the upper or the lower button and 

find that parameter you want to change
3. Push the middle button until the 

parameter value is shown
4. Push the upper or the lower button and 

select the new value
5. Push the middle button again to enter 

the value.

Set temperature
1. Push the middle button until the 

temperature value is shown
2. Push the upper or the lower button and 

select the new value
3. Push the middle button to select the 

setting.

Reading the temperature at sensor S5
• Push briefly the lower button

Manuel start or stop of a defrost
• Push the lower button for four 
seconds.

 
Light emitting diode

 = refrigeration
 = defrost
 = fan running

Flashes fast at alarm

Cutout alarm relay / see alarm code 
• Push briefly the upper button

SW = 1.3x
Parameters Controller Min.-

value
Max.-
value

Factory 
setting

Actual 
settingFunction  Codes EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Normal operation
Temperature (set point) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Differential r01 0,1 K 20 K 2 K
Max. limitation of setpoint setting r02 -49°C 50°C 50°C
Min. limitation of setpoint setting r03 -50°C 49°C -50°C
Adjustment of temperature indication r04 -20 K 20 K 0.0 K
Temperature unit (°C/°F) r05 °C °F °C
Correction of the signal from Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Manual service(-1), stop regulation(0), start regulation (1) r12 -1 1 1
Displacement of reference during night operation r13 -10 K 10 K 0 K
Activation of reference displacement r40 r39 OFF on OFF
Value of reference displacement (can be activated by r39 or DI) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Delay for temperature alarm A03 0 min 240 min 30 min
Delay for door alarm A04 0 min 240 min 60 min
Delay for temperature alarm after defrost A12 0 min 240 min 90 min
High alarm limit A13 -50°C 50°C 8°C
Low alarm limit A14 -50°C 50°C -30°C
Alarm delay DI1 A27 0 min 240 min 30 min
High alarm limit for condenser temperature (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Compressor
Min. ON-time c01 0 min 30 min 0 min
Min. OFF-time c02 0 min 30 min 0 min
Compressor relay must cutin and out inversely (NC-function) c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF
Defrost
Defrost method (none/EL/gas) d01 no gas EL
Defrost stop temperature d02 0°C 25°C 6°C
Interval between defrost starts d03 0 hours 48 hours 8 hours
Max. defrost duration d04 0 min 180 min 45 min
Displacement of time on cutin of defrost at start-up d05 0 min 240 min 0 min
Drip off time d06 0 min 60 min 0 min
Delay for fan start after defrost d07 0 min 60 min 0 min
Fan start temperature d08 -15°C 0°C -5°C
Fan cutin during defrost
0: Stopped
1: Running throughout the phase
2: Runs only in the heating phase

d09 0 2 1

Defrost sensor (0=time, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Max. aggregate refrigeration time between two defrosts d18 0 hours 48 hours 0 hours
Defrost on demand - S5 temperature’s permitted variation during frost build-up. On 
central plant choose 20 K (=off)

d19 0 K 20 K 20 K

Fans
Fan stop at cutout compressor F01 no yes no
Delay of fan stop F02 0 min 30 min 0 min
Fan stop temperature (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Real time clock
Six start times for defrost. 
Setting of hours. 
0=OFF

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Six start times for defrost.
Setting of minutes.
0=OFF

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Clock - Setting of hours t07 0 hours 23 hours 0 hours
Clock - Setting of minute t08 0 min 59 min 0 min

parameter settings

Function Code current Settings
Normal operation
Temperature (setpoint) --- 30 °C
Thermostat
Difference r01 5K
Temperature unit (° C / ° F) r05 °C
Alarm
The temperature alarm delay A03 1 Min.
Door alarm delay A04 0 Min.
High alarm limit A13 50 °C
Low alarm limit A14 10 °C
Compressor
Min. ON-time c01 3 Min.
Min. OFF-time c02 3 Min.
Miscellaneous

Alarm code display Fault code display Status code display
A1 High temperature alarm E1 Fault in controller S0 Regulating
A2 Low temperature alarm E6 Change battery + check clock S1 Waiting for end of the coordinated defrost
A4 Door alarm E27 S5 sensor error S2 ON-time Compressor
A5 Max. Hold time E29 Sair sensor error S3 OFF-time Compressor

A15 DI 1 alarm S4 Drip-off time

A45 Standby mode S10 Refrigeration stopped by main switch

A59 Case cleaning S11 Refrigeration stopped by thermostat

A61 Condenser alarm S14 Defrost sequence. Defrosting

S15 Defrost sequence. Fan delay

S16 Refrigeration stopped because of open DI input

S17 Door open (open DI input)

S20 Emergency cooling

S25 Manual control of outputs

S29 Case cleaning

S32 Delay of output at start-up

non The defrost temperature cannot be displayed. 
There is no sensor

-d- Defrost in progress / First cooling after defrost

PS Password required. Set password
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Start-up:
Regulation starts when the voltage is on.

1 Go through the survey of factory settings. Make any necessary changes in the respective parameters.
2 For network. Set the address in o03 and then transmit it to the gateway/system unit with setting o04.

English
The buttons

Set menu
1. Push the upper button until a parameter 

is shown
2. Push the upper or the lower button and 

find that parameter you want to change
3. Push the middle button until the 

parameter value is shown
4. Push the upper or the lower button and 

select the new value
5. Push the middle button again to enter 

the value.

Set temperature
1. Push the middle button until the 

temperature value is shown
2. Push the upper or the lower button and 

select the new value
3. Push the middle button to select the 
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Manuel start or stop of a defrost
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Flashes fast at alarm

Cutout alarm relay / see alarm code 
• Push briefly the upper button

SW = 1.3x
Parameters Controller Min.-

value
Max.-
value

Factory 
setting

Actual 
settingFunction  Codes EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Normal operation
Temperature (set point) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Differential r01 0,1 K 20 K 2 K
Max. limitation of setpoint setting r02 -49°C 50°C 50°C
Min. limitation of setpoint setting r03 -50°C 49°C -50°C
Adjustment of temperature indication r04 -20 K 20 K 0.0 K
Temperature unit (°C/°F) r05 °C °F °C
Correction of the signal from Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Manual service(-1), stop regulation(0), start regulation (1) r12 -1 1 1
Displacement of reference during night operation r13 -10 K 10 K 0 K
Activation of reference displacement r40 r39 OFF on OFF
Value of reference displacement (can be activated by r39 or DI) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Delay for temperature alarm A03 0 min 240 min 30 min
Delay for door alarm A04 0 min 240 min 60 min
Delay for temperature alarm after defrost A12 0 min 240 min 90 min
High alarm limit A13 -50°C 50°C 8°C
Low alarm limit A14 -50°C 50°C -30°C
Alarm delay DI1 A27 0 min 240 min 30 min
High alarm limit for condenser temperature (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Compressor
Min. ON-time c01 0 min 30 min 0 min
Min. OFF-time c02 0 min 30 min 0 min
Compressor relay must cutin and out inversely (NC-function) c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF
Defrost
Defrost method (none/EL/gas) d01 no gas EL
Defrost stop temperature d02 0°C 25°C 6°C
Interval between defrost starts d03 0 hours 48 hours 8 hours
Max. defrost duration d04 0 min 180 min 45 min
Displacement of time on cutin of defrost at start-up d05 0 min 240 min 0 min
Drip off time d06 0 min 60 min 0 min
Delay for fan start after defrost d07 0 min 60 min 0 min
Fan start temperature d08 -15°C 0°C -5°C
Fan cutin during defrost
0: Stopped
1: Running throughout the phase
2: Runs only in the heating phase

d09 0 2 1

Defrost sensor (0=time, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Max. aggregate refrigeration time between two defrosts d18 0 hours 48 hours 0 hours
Defrost on demand - S5 temperature’s permitted variation during frost build-up. On 
central plant choose 20 K (=off)

d19 0 K 20 K 20 K

Fans
Fan stop at cutout compressor F01 no yes no
Delay of fan stop F02 0 min 30 min 0 min
Fan stop temperature (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Real time clock
Six start times for defrost. 
Setting of hours. 
0=OFF

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Six start times for defrost.
Setting of minutes.
0=OFF

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Clock - Setting of hours t07 0 hours 23 hours 0 hours
Clock - Setting of minute t08 0 min 59 min 0 min

Compact controller EKC202C
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Caractéristiques techniques :
Tension nominale : 	 230V,50/60Hz 	 115V, 60/50 Hz	 400V, 50/60 Hz
Courant nominal : 	 3,4/2,9 A 	 6,8/5,9 A	 1,7 A
Courant de demarrage : 	 11 A 	 22 A	 6 A
Fusible : 	 6 AT 	 10 AT	 6 AT
Rendement frigorifique :	 L35-L35: 960/850 Watt, L35-L50: 500 W
Refrigerant : 	 R134a/530 g
Pression tolérßee : 	 24 bar
Temperature ambinate :	 +20 °C....+50 °C
Stock ambinate : 	 -20 °C....+70 °C
Indice de protection :	 IP54
Poids :	 42 kg	 50 kg	 47,2 kg
Réglage température site : 	� 30 °C à partir de (consigne de température), 35 °C d‘un  

(Règlage du thermostat : possibilités de règlage sur la ajustement sur l‘affichage avant)hystérésis: 5 K
Commutateur de porte :	� oui, par ligne de commande brin 4/5 

Le ventilateur intérieur se éteint lorsque la porte est ouverte contacts
Contact de défection :	 oui, par ligne de commande brin 1/2/3Contact de défection :	 oui, par ligne de commande brin 1/2/3
Raccordement électrique :	 Câble de raccordement 3 mRaccordement électrique :	 Câble de raccordement 3 m
Dimensions :	 BxHxT: 400x900x210 mm

Caractéristiques techniques K1000F-RD
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Paramètres Regulateur Valeur 
mini

Valeur-
maxi

Réglage 
usine

Réglage 
actuelFonction  Codes EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Fonctionnement normal
Température (point de consigne) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Différentiel r01 0,1 K 20 K 2 K
Limite max. de température de réglage r02 -49°C 50°C 50°C
Limite min. de température de réglage r03 -50°C 49°C -50°C
Réglage de l’affichage de température r04 -20 K 20 K 0.0 K
Unités de température (°C/°F) r05 °C °F °C
Correction du signal en provenance de Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Service manuel (-1), Arrêt régualtion(0), marche régualtion (1) r12 -1 1 1
Décalage de référence en régime de nuit r13 -10 K 10 K 0 K
Actionnement d’une déviation de référence r40 r39 OFF on OFF
Valeur de la déviation de référence (activation par r39 ou DI) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Temporisation de l’alarme température A03 0 min 240 min 30 min
Temporisation de l’alarme porte A04 0 min 240 min 60 min
Temporisation de l’alarme température après le dégivrage A12 0 min 240 min 90 min
Limites d’alarme haute A13 -50°C 50°C 8°C
Limites d’alarme basse A14 -50°C 50°C -30°C
Temporisation de l’alarme DI1 A27 0 min 240 min 30 min
Limite d’alarme haute de la température du condenseur (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Compresseur
Temps de marche min. c01 0 min 30 min 0 min
Intervalle entre deux démarrages c02 0 min 30 min 0 min
Le relais de compresseur doit agir inversement. (fonction NF) c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF
Dégivrage
Méthode (non/EL/gaz) d01 no gaz EL
Température d’arrêt du dégivrage d02 0°C 25°C 6°C
Intervalle entre d´marrages du dégivrage d03 0 hours 48 hours 8 hours
Durée max. du dégivrage d04 0 min 180 min 45 min
Retard du dégivrage à la mise sous-tension d05 0 min 240 min 0 min
Temps d’égouttement d06 0 min 60 min 0 min
Temporisation de démarrage du ventilateur après le dégivrage d07 0 min 60 min 0 min
Température de démarrage du ventilateur d08 -15°C 0°C -5°C
Ventilateur enclenché pendant le dégivrage
0: Arrêté
1: Actif pendant toute la phase
2: Fonctionne uniquement dans la phase de chauffage

d09 0 2 1

Test de la sonde de dégivrage (0=temps, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Temps de refroidissement total maxi entre deux dégivrages d18 0 hours 48 hours 0 hours
Dégivrage sur demande – variation admissible de la température S5 en cas de formation 
de givre. Pour les installations centralisées, on choisit 20 K (= OFF)

d19 0 K 20 K 20 K

Ventilateur
Arrêt du ventilateur à compresseur déclenché F01 no yes no
Temporisation de l’arrêt du ventilateur F02 0 min 30 min 0 min
Arrêt de ventilateur température (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Horloge en temps réel
Heures de démarrage des six dégivrages
Réglage heures. 
0=OFF

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Heures de démarrage des six dégivrages
Réglage heures. 
0=OFF

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Horloge - Réglage heures t07 0 hours 23 hours 0 hours
Horloge - Réglage minutes t08 0 min 59 min 0 min

Mise en route :
La régulation démarre au moment de la mise sous tension.

1 Parcourez le sommaire des réglages départ usine. Procédez aux modifications nécessaires, aux paramètres respectifs
2 En cas de réseau : Inscrivez l’adresse en o03 et envoyez-la ensuite à l’unité passerelle/système avec le réglage o04.

Français
Les Boutons

Réglage d’un menu
1. Appuyez sur le bouton supérieur jusqu’à 

apparition d’un paramètre.
2. Appuyez sur le bouton supérieur ou infé-

rieur pour trouver le paramètre à régler
3. Appuyez sur le bouton médian jusqu’à 

apparition de la valeur du paramètre
4. Appuyez sur le bouton supérieur ou infé-

rieur pour chercher la nouvelle valeur
5. Appuyez à nouveau sur le bouton mé-

dian pour verrouiller la valeur.

Réglage de la température
1. Appuyez sur le bouton médian jusqu’à 

apparition de la valeur de température
2. Appuyez sur le bouton supérieur ou in-

férieur pour chercher la nouvelle valeur
3. Appuyez sur le bouton médian pour 

terminer le réglage.

Voyez la température de sonde S5
• Appuyez brièvement sur le bouton 

inférieur

Marche/arrêt manuel d’un dégivrage
• Appuyez sur le bouton inférieur 

pendant 4 secondes. 
 

Diode lumineuse
 = refroidissement
 = dégivrage
 = Ventilateur en marche

Clignotement rapide en cas d’alarme

Visualisation du code d’alarme
• Appuyez brièvement sur le bouton 

supérieur

SW = 1.3x

Paramétrages

Fonction Code Réglage actuel
Fonctionnement normal
Température (consigne) --- 30 °C
Thermostat
Différence r01 5K
Unité de température (° C / ° F) r05 °C
Alarme
Le retard d‘alarme de température A03 1 Min.
Porte retard d‘alarme A04 0 Min.
Limite supérieure d‘alarme A13 50 °C
Limite basse d‘alarme A14 10 °C
Compresseur
Temps de marche min. c01 3 Min.
Intervalle entre deux démarrages c02 3 Min.
Divers

Alarm code display Fault code display Status code display
A1 Alarme température haute E1 Défaut de régulateur S0 Régulation en cours
A2 Alarme température basse E6 Changer la pile + verifér heure S1 Attend la fin du dégivrage coordonné
A4 Alarme porte E27 Erreur de sonde S5 S2 Temps ON du compresseur
A5 Max. Hold time E29 Erreur de sonde Sair S3 Temps OFF du compresseur

A15 DI 1 alarme S4 Egouttage

A45 Standby mode S10 Le refroidissement a été arrêté au “Main switch” 
(interrupteur principal)

A59 Nettoyage de meuble S11 Le refroidissement a été arrêté au le thermostat

A61 Alarme condenseur S14 Séquende du dégivrage. Dégivrage en cours

S15 Séquende du dégivrage. Temporisation du ou des 
ventilateurs

S16 Le refroidissement a été arrêté (Entrée DI ouverte)

S17 Porte ouverte (Entrée DI ouverte)

S20 Refroidissement de secours

S25 Régulation manuelle les sorties

S29 Nettoyage de meuble

S32 Temporisation des sorties à la mise en route

non Température pas accessible. Il n’y a pas de sonde.

-d- Dégivrage en cours / Première réfrigération après un 
dégivrage

PS Mot de passe imposé. Réglagedu mot de passe
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Paramètres Regulateur Valeur 
mini

Valeur-
maxi

Réglage 
usine

Réglage 
actuelFonction  Codes EKC 

202A
EKC 

202B
EKC 

202C
Fonctionnement normal
Température (point de consigne) --- -50°C 50°C 2°C
Thermostat
Différentiel r01 0,1 K 20 K 2 K
Limite max. de température de réglage r02 -49°C 50°C 50°C
Limite min. de température de réglage r03 -50°C 49°C -50°C
Réglage de l’affichage de température r04 -20 K 20 K 0.0 K
Unités de température (°C/°F) r05 °C °F °C
Correction du signal en provenance de Sair r09 -10 K 10 K 0 K
Service manuel (-1), Arrêt régualtion(0), marche régualtion (1) r12 -1 1 1
Décalage de référence en régime de nuit r13 -10 K 10 K 0 K
Actionnement d’une déviation de référence r40 r39 OFF on OFF
Valeur de la déviation de référence (activation par r39 ou DI) r40 -50 K 50 K 0 K
Alarm
Temporisation de l’alarme température A03 0 min 240 min 30 min
Temporisation de l’alarme porte A04 0 min 240 min 60 min
Temporisation de l’alarme température après le dégivrage A12 0 min 240 min 90 min
Limites d’alarme haute A13 -50°C 50°C 8°C
Limites d’alarme basse A14 -50°C 50°C -30°C
Temporisation de l’alarme DI1 A27 0 min 240 min 30 min
Limite d’alarme haute de la température du condenseur (o70) A37 0°C 99°C 50°C
Compresseur
Temps de marche min. c01 0 min 30 min 0 min
Intervalle entre deux démarrages c02 0 min 30 min 0 min
Le relais de compresseur doit agir inversement. (fonction NF) c30 0 / OFF 1 / on 0 / OFF
Dégivrage
Méthode (non/EL/gaz) d01 no gaz EL
Température d’arrêt du dégivrage d02 0°C 25°C 6°C
Intervalle entre d´marrages du dégivrage d03 0 hours 48 hours 8 hours
Durée max. du dégivrage d04 0 min 180 min 45 min
Retard du dégivrage à la mise sous-tension d05 0 min 240 min 0 min
Temps d’égouttement d06 0 min 60 min 0 min
Temporisation de démarrage du ventilateur après le dégivrage d07 0 min 60 min 0 min
Température de démarrage du ventilateur d08 -15°C 0°C -5°C
Ventilateur enclenché pendant le dégivrage
0: Arrêté
1: Actif pendant toute la phase
2: Fonctionne uniquement dans la phase de chauffage

d09 0 2 1

Test de la sonde de dégivrage (0=temps, 1=S5, 2=Sair) d10 0 2 0
Temps de refroidissement total maxi entre deux dégivrages d18 0 hours 48 hours 0 hours
Dégivrage sur demande – variation admissible de la température S5 en cas de formation 
de givre. Pour les installations centralisées, on choisit 20 K (= OFF)

d19 0 K 20 K 20 K

Ventilateur
Arrêt du ventilateur à compresseur déclenché F01 no yes no
Temporisation de l’arrêt du ventilateur F02 0 min 30 min 0 min
Arrêt de ventilateur température (S5) F04 -50°C 50°C 50°C
Horloge en temps réel
Heures de démarrage des six dégivrages
Réglage heures. 
0=OFF

t01-t06 0 hours 23 hours 0 hours

Heures de démarrage des six dégivrages
Réglage heures. 
0=OFF

t11-t16 0 min 59 min 0 min

Horloge - Réglage heures t07 0 hours 23 hours 0 hours
Horloge - Réglage minutes t08 0 min 59 min 0 min

Mise en route :
La régulation démarre au moment de la mise sous tension.

1 Parcourez le sommaire des réglages départ usine. Procédez aux modifications nécessaires, aux paramètres respectifs
2 En cas de réseau : Inscrivez l’adresse en o03 et envoyez-la ensuite à l’unité passerelle/système avec le réglage o04.

Français
Les Boutons

Réglage d’un menu
1. Appuyez sur le bouton supérieur jusqu’à 

apparition d’un paramètre.
2. Appuyez sur le bouton supérieur ou infé-

rieur pour trouver le paramètre à régler
3. Appuyez sur le bouton médian jusqu’à 

apparition de la valeur du paramètre
4. Appuyez sur le bouton supérieur ou infé-

rieur pour chercher la nouvelle valeur
5. Appuyez à nouveau sur le bouton mé-

dian pour verrouiller la valeur.

Réglage de la température
1. Appuyez sur le bouton médian jusqu’à 

apparition de la valeur de température
2. Appuyez sur le bouton supérieur ou in-

férieur pour chercher la nouvelle valeur
3. Appuyez sur le bouton médian pour 

terminer le réglage.

Voyez la température de sonde S5
• Appuyez brièvement sur le bouton 

inférieur

Marche/arrêt manuel d’un dégivrage
• Appuyez sur le bouton inférieur 

pendant 4 secondes. 
 

Diode lumineuse
 = refroidissement
 = dégivrage
 = Ventilateur en marche

Clignotement rapide en cas d’alarme

Visualisation du code d’alarme
• Appuyez brièvement sur le bouton 

supérieur

SW = 1.3x

Automate compact EKC202C
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 Kennlinienfeld K1000F-RD
Characteristics K1000F-RD
Diagramme de rendement K1000F-RD

Schaltplan K1000F-RD
Circuit diagram K1000F-RD
Schéma de câblage K1000F-RD

Umgebungstemperatur [°C]
Ambient temperature range [°C]
Temperature ambinate [°C]
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CH 8967 Widen

häwa (schweiz) ag

Gyrenstrasse 5a

Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

DK 6400 Sonderborg

Elcor Sønderborg N A/S

Grundtvigs Alle 165–169

Tel. +45 73 121212

eegholm@eegholm.dk

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

NL 7548 CV  
Enschede

häwa Nederland B.V.

De Plooy 6

Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

D 08451  
Crimmitschau

Sachsenweg 3

Tel. +49 3762 95271/2 

vertrieb.c@haewa.de

D 47167 Duisburg
Gewerbegebiet  
Neumühl

Theodor-Heuss-Str. 128

Tel. +49 203 346530 

vertrieb.d@haewa.de

D 63477 Maintal 
Dörnigheim

Carl-Zeiss-Straße 5  

Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

D 88489 Wain

häwa GmbH

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.de

USA Duluth,  
GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

ES 48450 Etxebarri

hawea ibérica, s.l.

Poligono Leguizamón

c/Araba, Pab.11 

Tel. +34 944 269521

ketxe@ketxe.net

Export 88489 Wain

häwa

Industriestraße 12  

Tel. +49 7353 98460

sales.export@haewa.de

Schmachtl GmbH

Pummererstraße 36

AT 4020 Linz

Tel. +43 732 76460

office.linz@schmachtl.at
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